



**ANEXO
COMUNICAÇÃO INTERNA**

NOTA PARA PUBLICAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA DE PEDRA BRANCA. ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO. O Município de Pedra Branca torna público a errata ao aviso de licitação publicado no Jornal O Povo na edição do dia 04/03/2022 página 22, de modo que ONDE SE LIA: Pregão Eletrônico n.º 013/2022-PE, agora LEIA-SE: Pregão Eletrônico n.º 011/2022-PE. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES, DESTINADA À MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA-CE. Mantem-se inalteradas as demais disposições. Pedra Branca, 07 DE MARÇO DE 2022. Virgílio Bernardo Ferreira de Sousa - Pregoeiro.

Esta nota deverá circular na data de **08 de MARÇO de 2022** nos seguintes veículos de divulgação:

- Jornal diário de grande circulação (O Povo);
- Meio de divulgação local (Quadro de avisos e Portal da Transparência);